

**Обращение
к работодателям и профсоюзам Приморского края
в канун Всемирного дня охраны труда**

Ежегодно, 28 апреля, отмечается Всемирный день охраны труда.

Цель кампании – привлечение внимания общественности к вопросам обеспечения безопасного труда.

В 2023 году праздник будет посвящен теме: «Безопасная и здоровая рабочая среда - основополагающий принцип и право в сфере труда».

Основополагающими принципами и правами в сфере труда являются:

свобода объединения и действенное признание права на ведение коллективных переговоров;

упразднение всех форм принудительного труда;

действенное запрещение детского труда;

недопущение дискриминации в области труда и занятий;

безопасность и гигиена труда.

На работе мы проводим множество часов своей жизни и охрана труда – вопрос, который касается каждого. Ценность результатов любой трудовой деятельности не может быть выше ценности здоровья и жизни работника. Потому необходимо соблюдать и обеспечивать основополагающее право на безопасные и здоровые условия труда, содействовать предотвращению несчастных случаев и заболеваемости на производстве.

В целях поддержания мировой акции в канун Всемирного дня охраны труда обращаюсь к вам с призывом принять участие в краевом «Месячнике по охране труда-2023» с **1 по 28 апреля** и провести в организациях обучающие семинары, лекции, круглые столы, флешмобы, инструктажи и проверку знаний по охране труда, анкетирование среди работников, проверки структурных подразделений по вопросам ведения документации, оформлению стендов и уголков по охране труда и другие мероприятия, способствующие повышению уровня организации работ по охране труда, формированию культуры безопасного труда в трудовых коллективах.

Заместитель председателя

Правительства Приморского края – министр
культуры и архивного дела Приморского края,

Координатор Приморской краевой
трехсторонней комиссии по регулированию
социально-трудовых отношений



Е.Н. Бронникова